VrpasneHue B mpeodpa30BaTEIbHON TEXHUKE

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne3
TounocTh nuHEeNHHbIX HenpepbiBHbIX CAP

Bapmuanr 1

1. HaiiguTte ycTaHOBHBIIEECS 3HaY€HHE OLIMOKH € B CHCTEME, €CIH g(l) = l(t).

2. Banummre YPAaBHCHHUE CTATHYCCKOro peXnmMa CUCTEMBI, MOKa3aHHOW Ha PHUCYHKE,
OTHOCHUTEJIBHO BBIXOAHON BEIHMYUHBI J IpU NMOCTOAHHBIX BXOAHBIX CUTHAJIAX § =8, U Z=Z,.
Z

3. Onpenenure cratnueckuii koddduiment nepenaun K, IOMOTHUTENBHOI CBSI3H, BBEICHHOIT
JUIE  KOMIIEHCALMHM CTaTUYeCKOW OIMOKM € 10 BO3MYIIEHHIO.  BXOAHBIE CHUTHAIBI —
nocrosuble: g(1)=1(¢) u z(1)=0,1-1(¢).

4. TloBeICUTCA TN CTATHYECKAs TOYHOCTH CHCTEMBI IPU YBEIMYEHUH KOI(PDHULMEHTa YCHICHUS
K B mpenenax AOMyCTUMOrO MO YCIOBHIO YCTOHYMBOCTH?
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